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Ministerul Afacerilor Externe informează cetăţenii români care se află, 
tranzitează sau doresc să călătorească în Turcia, la Istanbul, că, în contextul 
celebrării zilei de 1 mai 2018, există posibilitatea organizării unor demonstraţii 
în Piaţa Taksim. Din motive de siguranţă, autorităţile din Istanbul nu aprobă 
desfăşurarea de manifestaţii cu ocazia acestei zile. 

Totodată, există posibilitatea ca poliția turcă să restricționeze accesul în zona Pieţei 
Taksim la data de 1 mai 2018.

Se recomandă cetăţenilor români care călătoresc în Istanbul la data de 1 mai 2018 în 
zona bd. Istiklal şi a Pieţei Taksim să manifeste prudenţă pe fondul posibilităţii 
apariţiei de manifestări spontane şi să se delimiteze de orice acţiune de protest. 
Zonele cu risc sporit de apariţie a unor manifestaţii sunt Piaţa Taksim şi străzile 
adiacente, precum şi bd. Istiklal.

Cetăţenii români pot solicita asistenţă consulară la numerele de telefon ale 
Consulatului General al României la Istanbul: +902123583541, +902123580516 şi 
+902123583537, apelurile fiind redirecţionate către Centrul de Contact şi Suport al 
Cetăţenilor Români din Străinătate (CCSCRS) şi preluate de către operatorii Call 
Center în regim de permanenţă. De asemenea, cetăţenii români care se confruntă cu 
o situaţie dificilă, specială, cu caracter de urgenţă, au la dispoziţie şi telefonul de 
permanenţă al oficiului consular al României la Istanbul: +905335420695.
Ministerul Afacerilor Externe recomandă consultarea paginilor de Internet 
http://istanbul.mae.ro, www.mae.ro şi reaminteşte faptul că cetăţenii români care 
călătoresc în străinătate au la dispoziţie aplicaţia "Călătoreşte în siguranţă" 
(disponibilă gratuit în "App Store" şi "Google Play"), care oferă informaţii şi sfaturi de 
călătorie, precum şi serviciul de alertă prin SMS, aferent campaniei de informare "Un 
SMS îţi poate salva viaţa!".
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Informaţii suplimentare:Stadiul îndeplinirii principalelor criterii tehnice de acces în 
programul Visa Waiver (VWP)I. Securitatea documentelor de călătorie1. Începând cu 
18 ianuarie 2010, sistemul de eliberare a paşapoartelor electronice (biometrice) a 
devenit funcţional la nivelul întregii ţări.2. Toate documentele de călătorie emise de 
statul român răspund, de asemenea, unor standarde de securitate ridicate.3. Este 
operaţional un mecanism de transmiterea către Interpol, în termen de 24 de ore, a 
informaţiilor legate de paşapoartele pierdute sau furate.II. Controlul la frontierăAu fost 
adoptate numeroase acte normative în vederea combaterii eficiente a activităţilor 
infracţionale transfrontaliere: - HG 324/2007, de aprobare a Strategiei Naţionale 
privind Controlul la Frontieră pentru perioada 2007-2010, conţinând măsuri de 
gestionare coerentă şi eficientă a frontierei de stat a României - HG 1122/2007, de 
aprobare a Strategiei Naţionale privind Migraţia (2007-2010), conţinând măsuri de 
control al migraţiei, prevenirea şi combaterea migraţiei ilegale, acordarea de azil şi 
integrarea socială a străinilor - HG 1654/2006, de aprobare a Strategiei naţionale de 
combatere a traficului ilegal de persoane (2006-2010)III. Aspecte legate de imigraţie1. 
Implementarea la nivel naţional a formatului unic de permis de reşedinţă pe teritoriul 
României pentru cetăţenii statelor terţe, în conformitate cu prevederile 
Regulamentului CE 1030/20022. Transpunerea în legislaţia naţională a prevederilor 
acquis-ului comunitar în domeniul aziluluiIV. Acorduri de cooperare în domenii 
relevante semnate sau în curs de negociere cu partea americană1. Acordul între 
Ministerul Internelor şi Reformei Administrative din România şi Departamentul 
Energiei al SUA privind cooperarea în prevenirea traficului ilicit cu materiale nucleare 
sau radioactive, semnat la Bucureşti, la 15 septembrie 20082. Declaraţia între 
Ministerul Internelor şi Reformei Administrative (MIRA) din România şi Departamentul 
Securităţii Interne din SUA privind principiile de cooperare în vederea întăririi 
măsurilor bilaterale de securitate pentru călătoriile internaţionale şi cerinţele 
Programului Visa Waiver, semnată la Washington, la 3 noiembrie 20083. Sunt în curs 
de finalizare negocierile cu partea americană cu privire la Memorandumul de 
Înţelegere între Guvernul României şi Guvernul Statelor Unite ale Americii privind 
activitatea ofiţerilor de securitate de pe aeronave (air marshals). 
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